MONTAGEANLEITUNG

CAPRA PROTECTION DOUBLE / CAPRA PROTECTION BOOM / CAPRA PROTECTION Y-BOOM

CAPRA

FLEXIBLE PROTECTION



MATERIAL & WERKZEUG

MATERIALLISTE

CAPRA PROTECTION DOUBLE CAPRA PROTECTION BOOM (usatzich)
22x  Zaunbauschrauben M8 x 40 1x Stacheldraht

4x Sechskantschrauben M16 x 60 6x Stacheldrahtspanner

4x Unterlegscheiben 16 mm 6x Schrauben

2X Pfosten

2x Abdeckschienen CAPRA PROTECTION Y-BOOM (usitzlich)
1x Matte 1x Stacheldraht
1x Betonsockel 12x Stacheldrahtspanner

12x  Schrauben

BENOTIGTES WERKZEUG (.o

CAPRA PROTECTION DOUBLE CAPRA PROTECTION BOOM /

¥ Akkuschlagbohrer CAPRA PROTECTION Y-BOOM (usatziich)

< Inbus 5,5 mm ¢ Kneifzange (Stacheldraht schneiden)

< Nuss 24 mm < Wasserpumpenzange (Drahtspanner schneiden)

WICHTIGE uf Vollstandigkeit:

or Beginn alles a
s etwas fehlt,
932 895765-0.

Kontrollieren Sie Vv
ie feststellen, das

gollten S
bitte unter +49 2

melden Sie sich




MONTAGEANLEITUNG

CAPRA PROTECTION DOUBLE / CAPRA PROTECTION BOOM / CAPRA PROTECTION Y-BOOM

BETONBLOCK POSITIONIEREN

Stellen Sie den Betonsockel mit dem

Gabelstapler auf einem ebenen Untergrund ab.

PFOSTEN BEFESTIGEN

Seitlich am Betonsockel die Pfosten mit
2 Sechskantschrauben (M16 x 60) und

2 Unterlegscheiben (16 mm) anschrauben.

Nun auf der anderen Seite des Betonsockels
ebenfalls den Pfosten mit 2 Sechskantschrauben
(M16 x 60) und 2 Unterlegscheiben (16 mm)

anschrauben.

MATTE BEFESTIGEN

Jetzt die Matte in den Metallhalterungen am

Pfosten positionieren.




MONTAGEANLEITUNG

CAPRA PROTECTION DOUBLE / CAPRA PROTECTION BOOM / CAPRA PROTECTION Y-BOOM

ABDECKSCHIENEN PLATZIEREN

Die Abdeckschienen auflegen und mit den
Zaunbauschrauben (M8 x 40) an den Pfosten

verschrauben.

Ab hier nur fir CAPRA PROTECTION BOOM &

CAPRA PROTECTION Y-BOOM

STACHELDRAHT ZUSCHNEIDEN

Den Stacheldraht auf ca. 255 cm schneiden
und mit den Stacheldrahtspannern am Pfosten

befestigen.

Zum Schneiden des Stacheldrahtes verwenden Sie
bitte eine Kneifzange. Die Stacheldrahtspanner

befestigen Sie mit den beiligenden Schrauben.

Danach ziehen Sie mit Hilfe einer Wasserpumpen-

zange den Stacheldraht fest.

3 Reihen bei CAPRA PROTECTION BOOM
6 Reihen bei CAPRA PROTECTION Y-BOOM

POSITIONIEREN
Jetzt ist CAPRA Protection einsatzbereit und kann
an seine gewulnschte Position, auf einem ebenen

Untergrund, gebracht werden.

CAPRA GmbH ¢ Specksloh 6 ¢ 59757 Arnsberg
@ +49 2932 895765-0 ¢ info@capra-protection.de ¢ www.capra-protection.de





